

本报联合阿里巴巴天天正能量给您发了张邀请函

快来和留守娃“益”起过中秋



本报济南9月12日讯(记者 王倩) 又是一年中秋将至,即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量发起“益”起过中秋——2018留守儿童关爱活动,为孩子们送去温暖陪伴和中秋节礼物。
2016、2017年连续两年,

本报联合天天正能量公益开放平台,通过爱心大礼包、一起游泉城等活动,为数百名留守儿童送去了欢乐和温暖。

今年,快乐公益行动将继续。本次“益”起过中秋活动特别推出了一款名叫“众心捧月”的公益互动小游戏,您只需要拖动玉兔,收集下落的月饼,每收集1个月饼,阿里巴巴天天正能量就替您捐出一元公益金,筹款目标5万元。

筹款结束后,本报将联合阿里巴巴天天正能量,在中秋

前后推出一起游泉城、一起过中秋等活动。

如果您是留守儿童的家长,或者是留守儿童比较多的学校老师,欢迎一起来过一个团圆的中秋。如果您是志愿者,也欢迎来报名,我们一起去山区小学,为留守儿童们送去中秋大礼包,和孩子们一起度过有意义的一天。如果您是爱心企业,也欢迎您为孩子们提供力所能及的帮助,让这个中秋更有团圆味。

活动期间,本报也将陆续

发布一些留守儿童的中秋心愿,您可以通过齐鲁壹点情报站认领这些心愿,给留守儿童“一对一”的关爱,让孩子们感受到节日的喜悦。

线上募款结束后,本报将根据留守儿童的心愿,为他们采购爱心礼物。如果您报名,还有望成为“爱心大使”,和本报记者、志愿者组成的爱心代表团一起,亲自将爱心礼物送到留守儿童手上,陪他们一起做游戏,一块度过这个快乐的中秋节。

报名方式

登录齐鲁壹点情报站,编辑#益起过中秋#来报名。也可以通过woxinwen@126.com来报名。

征集时间:9月13日至20日



扫码玩游戏

58天“闯”出ICU

聊城烧伤双胞胎进入康复阶段



聊城烧伤双胞胎目前已经转出重症监护病房。 医院供图

本报济南9月12日讯(记者 王倩 通讯员 赵梅) 近期,本报报道了聊城一对两岁双胞胎重度烧伤,12日,记者获悉,这对双胞胎经过58天的救治已经转出重症监护室,进入康复治疗阶段。

7月16日,聊城一对两岁双胞胎因家中煤气爆炸造成大面积烧伤,弟弟烧伤面积97%,哥哥烧伤面积70%,病情十分危重。回忆起揪心的时刻,孩子的妈妈泣不成声:“当时聊城医院的医生说孩子病情太重治不

了,我们夫妻两人立马抱着孩子来到济南,我们就想着哪怕有一线生机,拼死也得给孩子找到能救命的医生。”

在济南市中心医院近两个月的救治过程中,孩子在重症监护室没法与父母相见,都是医护人员进行照料,“当时我不知道两个儿子能否挺过这道人生大劫,但我还是特别感激医院能在我们没有足够住院费的情况下,还把孩子收下。”说到这里,孩子妈妈再次哽咽。

在该院烧伤整复外科主任

宋国栋的指导下,科室副主任医师辛乃军作为主管医生带领团队为两名患儿制定了严谨规范的抢救、治疗方案,最终,孩子们在医护人员的精心照料下,挺过一次次手术,闯过烧伤休克期、感染期、多器官功能损害、烧伤高代谢反应等一道道关卡。目前,哥哥创面基本愈合,弟弟身上的几处散在创面接下来通过两次手术也能完成修复。下一步,两个孩子将进入瘢痕治疗和功能康复的综合治疗,预计需要花费一年时间。

青岛24条措施鼓励高校毕业生下基层

大学生到小微企业工作可享受三年就业补贴

本报青岛9月12日讯(记者 李珍梅) 大学生到小微企业就业可享受36个月就业补贴,入驻孵化基地创业可免三年租金、干部选拔强化基层工作经历……12日,青岛市人社局发布《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的意见》,出台24条改革措施鼓励高校毕业生到基层工作。

《意见》指出,支持引导高校毕业生到中小微企业就业,2018年以后,普通高校全日制本科及以上学历毕业生派遣期内到青岛市小微企业就业,企业按青岛市城镇职工社会保险缴费规定缴纳社会保险的,每人每月按一定标准,为毕业生发放不超过36个月的高校毕业生小微企业就业补贴。

支持高校毕业生到基层创新创业,毕业5年内的普通高校毕业生,在校和休学期间到中小微企业(含服务基层项目大学生、留学生、港澳台高校毕业生)创办实体,入驻市及区(市)政府直接投资、租赁或以购买服务方式创建的创业孵化基地(园区)、家庭服务业基地(园区)的,可享受3年内租金全免政策。健全创业孵化机制,对助推青岛市新旧动能转换且带动就业效果显著的创业企业,可依企业申请并

经综合评审后将孵化周期从3年延长至5年。今后每年按照市和区(市)需求计划,招聘一批高校毕业生,充实到基层公共管理和社会服务岗位,吸纳高校毕业生服务基层实现就业。

另外,《意见》指出,参加基层服务项目前无工作经历的人员服务期满且考核合格后2年内,在参加机关事业单位考录(招聘)、各类企业吸纳就业、自主创业、就业派遣、落户、升学等方面可同等享受应届高校毕业生的相关政策。

《意见》提到,在干部人才选拔任用机制上,将进一步强化基层工作经历的政策导向。市级机关录用公务员,除特殊职位和专业性较强职位外,按照有关规定一般从具有2年以上基层工作经历的人员中考录。区(市)以上事业单位面向社会公开招聘时,应根据工作需要,拿出一定数量岗位招聘具有5年以上基层事业单位工作经历的人员。深化人力资源市场整合改革,统筹推进统一规范、竞争有序的人力资源市场体系,打破户籍、地域、身份、学历、人事关系等制约,促进高校毕业生在不同地域和不同性质单位间合理流动。

厂家直供高山放养羊奶粉 每盒仅需18元

二十大卫视 上榜品牌

营养学界认为,羊奶的分子小,脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更接近于母乳,利于肠胃吸收,且长期饮用不上火,羊奶中含有多种活性物质,对睡眠不佳、肠胃不好、经常便秘、骨质疏松等中老年人,有很好的调节和滋补作用。

贡宝林高钙益生菌羊奶粉奶源基地位于世界公认的陕西八百里秦川“黄金奶源”大草原,投资2亿多元建立奶山羊自然放养基地,获得有机认证,放养奶山羊10万余只。特有闪蒸去膻味技术,添加了高钙、锌、硒、益生菌等维生素,口感更好,营养更全面。

羊奶这么好,为什么不能和牛奶一样,天天能喝到?来自羊奶之都的王总工程师说:“价格高,百姓喝不起,而且对羊

奶认知不全面,怕膻味;其次,产品鱼龙混杂,很难喝到纯正好羊奶。”

在此双节来临之际,为让全民喝到平价好羊奶,厂家拿出1万盒真正的大草原有机奶源羊奶粉,成本价给广大顾客,原价298元/盒,现在只收18元/盒,每箱30盒,每人限购2箱。凡3天内参加本次活动成为会员客户,终身享受厂家直供价,还有机会参观大草原奶源基地。(全国包邮)



抢购热线 400-889-0134

纯天然野生淡干海参

中秋特惠买一斤送一斤

野生海参生长于深海海域,富含50多种营养成分,且含有18种人体必需的氨基酸。为了让广大顾客亲身感受野生海参给身体带来的效果,本公司特举行爱心公益进万家活动,只要您拨打电话400-878-5622均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 1、每只海参均符合国家检验标准,绝非糖干参破坏营养成分。
- 2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感筋道。
- 3、每只海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参约80-100头。

药补不如食补

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体免疫力。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强

免疫力,少生病。

男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。

女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,美容养颜。

本次活动属于惠民活动 绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-878-5622即可低价申购野生淡干刺参一斤。原价3960元/斤,现低价申购999元/斤,申购一斤送一斤,每人最多申购两斤,全国限量2000斤,赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名,更有8年生野生海参,超低价特供,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任。市内免费送货,外地免费邮寄。